
φ5 H7    6 DEPTH
P.C.D.60±0.05

+0.012

 0

NITTAOMEGA type S-C
ロボット側アダプタプレート
ROBOT ADAPTOR PLATE

2021/01/08

FAX-00D-00
T20181210-36-0

30°

※
60
°

30°

※60° 30°

※
60
°

30°

※60°

45°

2
0
 
±

0
.
0
5

P.C.D.40

 4 E8 
+
+
0.038
0.020

4xM6x1.0
90 等配(EVERY 90 )

15 H7 
+
 
0.018
0

5°

A

A

コネクタ方向
CONNECTOR

ノックピン
ALIGNMENT PIN

1025

7
2

45

断面図 A-A
SECTION A-A

ボルト(M4x10)
BOLT

ノルトロックワッシャ(M4)
NORD-LOCK WASHER

ロボットアダプタ取付面
CONTACT FACE FOR ROBOT ADAPTOR

4x  5.5 全貫通
 9.9  5.4

90°等配

 5 H7 
+
 
0.012
0   6

P.C.D.60 0.05

P.C.D.60

45°

45 H7 
+
 
0.03
0

4xφ5.5 THRU
φ9.9COUNTER 
BORING 5.4 DEPTH
EVERY 90°

ロボットアダプタ取付面
CONTACT FACE FOR ROBOT ADAPTOR

ロボットフランジ取付面
CONTACT FACE FOR ROBOT FLANGE

注記
※部は開口部です。1.
ボルト(M4x10)とノルトロックワッシャ(M4)は出荷時に仮止めされています。2.
お客様にて締め付けのボルト(4xM4x10)のトルク：3 N-m3.

NOTE
※ IS OPENING.1.
BOLTS(M4x10) AND NORD-LOCK WASHER(M4) SHOULD BE TEMPORARILY FIXED AT THE TIME OF SHIPMENT.2.
TORQUE OF BOLTS(4xM4x10) TIGHTENED BY CUSTOMER:3 N-m3.

注記.1
NOTE.1

注記.2
NOTE.2

注記.2,3
NOTE.2,3

名

称

D
O
C
 
N
o
.

T
I
T
L
E

日

付

D
A
T
E


	プレート図
	図面ﾋﾞｭｰ1
	断面表示 A-A
	図面ﾋﾞｭｰ3
	図面ﾋﾞｭｰ4
	図面ﾋﾞｭｰ5


